

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Пожарная безопасность больницы
— под контролем прокурора

⇒ стр. 2



Памятная дата
Чернобыльская трагедия
в судьбе октябрьцев

⇒ стр. 3

Подписано соглашение о сотрудничестве



Председатель районного Собрания депутатов, секретарь Октябрьского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Александр Кершев и председатель районного Совета ветеранов Всероссийской общественной организации ветеранов Владимир Любимов подписали соглашение о сотрудничестве и взаимодействии.

На процедуре подписания документа присутствовал глава района Михаил Молчан, актив ветеранской организации Октябрьского района, главы сельских поселений, руководители социальных служб. На встрече решение о дальнейшем сотрудничестве между партией единороссов и ветеранской организацией было поддержано единогласно, так как оно направлено на повышение качества жизни октябрьцев.

Существует неукосни-

тельное правило, установленное фракцией «Единой России» в Законодательном Собрании области, по которому ни один нормативный правовой акт, затрагивающий интересы жителей Южного Урала, не принимается без участия областного Совета ветеранов. Аналогичный документ подписан и в нашем районе. В нем определены основные направления совместной работы по реализации приоритетных задач социальной политики в интересах октябрьцев,

оказания мер поддержки ветеранам — обеспечение жильем нуждающихся, бесплатное социальное обслуживание, обеспечение льготников лекарственными препаратами, компенсации расходов на взносы на капремонт и другое.

Ветераны района откликнулись на призыв о сотрудничестве. Подобный документ был подписан в 2007 году, но с тех пор многое изменилось. Проанализировав итоги совместной работы и взаимодействия районного Со-

брания депутатов и районного Совета ветеранов, на встрече было подписано новое соглашение о взаимодействии между организациями.

«Мы будем с вами, как и раньше, активно и совместно решать все поставленные задачи. И главное — учитывать важнейшие интересы жителей Октябрьского района», — подвел итоги встречи председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев.

Лариса КЛАММ

НОВОСТИ

Готовимся к майским праздникам

8 апреля в районной администрации состоялось расширенное межведомственное совещание по вопросам организации и проведения в районе праздничных мероприятий, посвященных 1 и 9 Мая. В связи с этим был утвержден организационный комитет в составе 22 человек во главе с председателем А.В. Новиковым, заместителем главы района.

К празднику Весны и Труда, который отмечается 1 Мая, запланировано оформление и украшение площади «Юбилейная» и центральных улиц села Октябрьское. В этот день в райцентре состоится традиционная легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Октябрьская искра». Во время ее проведения на центральной площади будет организован концерт с участием вокально-инструментального ансамбля РДК, а затем в Доме культуры сельчан ждет концертная программа.

Следующий праздник нас ожидает 9 Мая, он посвящен 71-ой годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне. К этому времени необходимо привести в порядок все памятники и обелиски, имеющиеся в районе. В День Победы на центральной площади состоится торжественный митинг, парад Победы, в РДК — праздничный концерт, все это — во Славу защитников Отечества. А вечером сельчан ждут массовые гуляния и фейерверк.

На межведомственном совещании акцентировалось также внимание соответствующих служб на вопросах, касающихся обеспечения во время проведения праздников безопасности граждан и соблюдения общественного порядка.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Чернобыльцы получат единовременную выплату

26 апреля исполняется 30 лет со дня катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции. В нашем районе состоится мероприятие, посвященное этой дате. В связи с этим событием, по поручению губернатора Бориса Дубровского, ликвидаторы Чернобыльской катастрофы получат единовременную выплату.

На территории Челябинской области проживают около 3,5 тысяч граждан, пострадавших вследствие взрыва на Чернобыльской АЭС, в Октябрьском районе таковых насчитывается 32 человека, 16 чернобыльцев уже ушли из жизни. К памятной дате каждому, принимавшему участие в ликвидации, будет выплачена 1000 рублей, семье умерших граждан — 3000 рублей. В областном бюджете на данные цели запланировано 5,8 млн рублей. Выплата уже начата, ее своевременно получат все, кому она положена.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

За пять дней — десять пожаров

В Октябрьском районе введен особый противопожарный режим. Причиной принятия такого решения стало то, что к 19 апреля текущего года на территории района зафиксировано 10 лесных пожаров. Если официальный весенне-летний пожароопасный сезон в Челябинской области в этом году установлен 14 апреля, то в нашем районе уже 15 числа этого месяца зарегистрировано сразу три лесных возгорания. Первое возникло в Картабызском участковом лесничестве, где сгорело 4,5 га березы. Два пожара произошло в Октябрьском лесничестве — в лесном массиве, в районе между селом Каракульское и деревней Харлуши. В первом случае огнем пройдено 11,7 га березового леса, во втором — 0,7 га лесных культур.

16 апреля крупный лесной пожар пришлось тушить в стороне с. Чудиново, где в огненном чреве погибло 127,9 га березы и молоденьких сосенок. Бушевало пламя и на участке между д. Мяконьки и с. Кочердык, где огнем было объято 29,2 га леса.

В общей сложности за пять дней апреля из-за пожаров лесной фонд района потерял 245 гектаров лесной площади.

По словам руководителя ЧОБУ «Октябрьское лесничество» Юрия Сеницына, во всех случаях возгораний огонь «пришел» со стороны степей, дорог и т.д. Виновиками возникновения очагов беды являются люди.

Лариса НИКИНА

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА

СЛОВО ЧИТАТЕЛЮ



Татьяна ТОПАЛО, житель д. Киевка:

— 23 апреля у меня был юбилейный день рождения и я через газету получила множество поздравлений в свой адрес, мне было очень приятно. Хорошо, что у сельчан есть такая прекрасная возможность — публично поздравить своих родных и близких.

Газета нам также дает возможность ознакомиться с рекламными объявлениями и почеркнуть из них нужную для себя информацию, где бы мы о ней узнали, если бы нам не предоставлялась такая услуга.

А вообще «районку» я читаю от корки до корки, все, что в ней пишется, мне интересно. Наша семья выписывает газету всю жизнь, вместе с ней я встретила и свой юбилей. Мы, простые сельские люди, знаем, что такое нехватка денег, но не было случая, чтобы мы не выписали свою родную газету. Она всегда будет с нами.